

Protokoll

Årsmöte 2019 med Hjärups Byalag

Tid: Onsdag den 24 april 2019 kl 19.00

Plats: Hjärupssalen, Hjärupslundsskolan

§ 1 Årsmötets öppnande och godkännande av föredragningslistan

Godkännes.

§ 2 Val av ordförande vid årsmötet

Sofia Gull.

§ 3 Val av protokollförare

Anna Bruun Månsson.

§ 4 Fråga om årsmötets behöriga utlysande

Medlemmarna anser årsmötet vara behörigt utlyst.

§ 5 Val av två justerare

Ulla-Britt Henningsson och Lars Göran Mattisson.

§ 6 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomiska redovisning för 2018 samt revisionsberättelsen

Verksamhetsberättelsen föredrogs av ordföranden och den ekonomiska redovisningen av kassör Peter Hofbauer.

§ 7 Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning

Resultat- och balansräkningen fastställdes.

§ 8 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018

§ 9 Styrelsens förslag till årsbudget och medlemsavgift

Styrelsens förslag till årsbudget godkändes. Medlemsavgiften föreslogs ligga på samma nivå som under 2019.

§ 10 Beslut om fastställande av årsbudget och medlemsavgift

Styrelsens förslag till budget och medlemsavgift godkändes.

§ 11 Val av ordförande i Hjärups Byalag

Sittande ordförande Sofia Gull har avböjt omval. Valberedningen har inte kunnat hitta en ny ordförande. Med anledning av detta lade styrelsen fram sitt förslag om att ingen ordförande väljs av stämman utan istället bör en stadgeändring göras, som innebär att styrelsen konstituerar sig själv inklusive val av ordförande.

§ 12 Val av övriga styrelsemedlemmar jämte suppleanter

Till omval föreslogs Bodil Carlsson, Milan Stamenkovic, Peter Hofbauer, Ingegerd Höglund, Ingemar Persson och Ulla-Britt Henningsson. Föreslagna nya styrelsemedlemmar är Lisbeth Nilsson, Zbigniew Glowacki och Lars-Erik Fridh. Anna Bruun Månsson föreslås omväljas till suppleant, Ingemar Persson och Thomas Naeslund föreslås bli nya suppleanter. Valberedningens förslag på omval resp nyval av ledamöter och suppleanter godkändes. Ordförande Sofia Gull samt ledamöterna Michael Tsiparis, Ingemar Persson och Tomas Naeslund avgår därmed som ordinarie ledamöter i styrelsen.

§ 13 Val av revisorer och revisorssuppleant

Till revisorer omvaldes Tommy Jönsson (kvarstår till 2020) och Birger Henningsson (kvarstår till 2020). Clas Andersson omvaldes som revisorssuppleant (till 2021).

§ 14 Val av valberedning jämte sammankallande

Till valberedningen omvaldes Lars Göran Mattisson. Valberedningen har därmed en vakans.

§ 15 Frågor som väckts av medlem i Byalaget

Inga frågor har inkommit från medlemmar i Byalaget.

§ 16 Övriga frågor

Förslag på stadgeändring

Styrelsen lade fram ett förslag att ändra stadgarna för att möjliggöra att styrelsen konstituerar sig själv inklusive val av ordförande. Följande stadgeändring godkändes (där rött markerar text som stryks och grönt markerar ny text:

§5 Styrelsen

Styrelsen ska bestå av ordföranden samt minst fyra (4) och högst åtta (8) minst fem (5) och högst nio (9) ledamöter. Suppleanter bör väljas in. Styrelseledamot bör vara bosatt eller verksam i Hjärup och ska vara medlem i Byalaget. Aktiv politiker får ej ingå i styrelsen. Ordföranden väljs av årsmötet för ett (1) år i sänder. Övriga Ordinarie ledamöter och suppleanter väljs för två (2) år i sänder med halva antalet vartannat år. Styrelsesammanträden ska äga rum minst fyra (4) gånger per år. Förutom ordföranden konstituerar övriga styrelsen sig själv. Styrelsen konstituerar sig själv.

Stadgeändringen ska tas upp för beslut vid ett extra årsmöte för godkännande.

Fråga från medlem

En närvarande medlem ställde frågan varför Hjärups Byalags styrelse inte på tydligare sätt yttrat sig kring detaljplanen för Klockaregårdsvägens bebyggelse. Många kritiska röster har höjts från boende i Hjärup. Vid den efterföljande diskussionen förklarade styrelsen att boende har rätt att höra av sig till styrelsen gällande plan- och trafikfrågor så att styrelsen kan få in synpunkter och föra dessa vidare till kommunen. Styrelsen påpekade dock att just detta ärende gällde detaljplaner som var ute för samråd för ett flertal år sedan, då styrelsens sammansättning var en annan.

§ 17 Mötet avslutas


Mötet avslutades.

Vid protokollet



Anna Bruun Månsson

Justerare



Ulla-Britt Henningsson

Justerare



Lars Göran Mattisson